

schaufenster-eichstaett.de | Vereinbarung mit der Stadt Eichstätt

Angebot für alle Gewerbetreibenden und Selbständigen in Einzelhandel, Gastronomie, Dienstleistung und Handwerk im Stadtgebiet Eichstätts

1. Vereinbarung mit der Stadt Eichstätt über Einrichtung eines Anbieterprofils auf der Webseite "schaufenster-eichstaett.de"

Folgende Vereinbarung wird geschlossen zwischen der Stadt Eichstätt und dem Teilnehmer Name, Vorname Firma Straße 85072 Eichstätt Einmalige Kosten 1. Grundeinrichtung Anbieterprofil Ja, für meinen/unseren Betrieb wird die Grundeinrichtung eines Anbieterprofils auf der Webseite "schaufenster-eichstaett.de" beauftragt.* Leistungen: Aufnahme aller Daten inkl. Fotoaufnahmen (Geschäft + Inhaber etc.) und Image-/ Profiltext; daraus Erstellung eines Anbieterprofils sowie Veröffentlichung auf der Webseite "schaufenster-eichstaett.de" Einmaliger Einrichtungsbetrag in Höhe von (zzgl. MwSt.) 50,00 € 2. Ergänzende Darstellung Kategorien Ja, zusätzlich wird die ergänzende Darstellung meines/unseres Angebotes nach Kategorien (Produktgruppen, angebotene Leistungen etc.) beauftragt.* 1. Darstellung des Angebotes nach Übersichts-Kategorien jeweils mit Foto + Kurztext. 2. Zusätzlich können für die Suchfunktion Markennamen und Sortimentsnennungen in beliebiger Anzahl mit aufgenommen werden. • Einmaliger Einrichtungsbeitrag (jeweils Fotos + Text) (zzgl. MwSt.) 15,00 € 3. Zusätzliche Fotos Insgesamt sind für 1. Anbieterprofil + 2. Kategorien maximal 10 Fotos beinhaltet. Weitere Fotos werden extra berechnet; • bei Bedarf pro Stück à 5,00 € (zzgl. MwSt.) Summe(netto) zzgl. MwSt. Gesamtbetrag

Kooperationsprojekt zwischen















schaufenster-eichstaett.de | Vereinbarung mit der Stadt Eichstätt

Angebot für alle Gewerbetreibenden und Selbständigen in Einzelhandel, Gastronomie, Dienstleistung und Handwerk im Stadtgebiet Eichstätts

Der Betrag für die umseitig beauftragten Leistungen wird dem Teilnehmer nach Fertigstellung und

Zahlungsbedingungen für Einrichtung des Anbieterprofils*:

Veröffentlichung auf der Webseite "schaufenster-eichstaett.de" von der Stadt Eichstätt in Rechnung gestellt.	
Ort, Datum	Unterschrift Teilnehmer
Ort, Datum	Unterschrift Stadt Eichstätt

* Voraussetzung für die Erstellung und Veröffentlichung des Anbieterprofils ist die gleichzeitige Vereinbarung mit Pro Eichstätt e.V. über die laufende Präsentation des Anbieterprofils auf der Webseite "schaufenster-eichstaett.de".

Siehe dazu gesonderte Vereinbarung zum laufenden Betrieb mit proEichstätt e.V.!









